

田陈煤矿全力构建双重预防机制“田陈样本”

今年以来，田陈煤矿紧紧扭住遏制防范事故这个“牛鼻子”，以辨识管控安全风险为重点，以落实企业全员责任制为核心，以完善信息化系统平台为支撑，从严从细实行分级管控安全风险，从严从实做好隐患排查治理，全力构建双重预防机制“田陈样本”。



本报记者 谢丽聃

以点带面，循序渐进探索

“推进安全风险管理是一个系统工程，要坚持系统抓、抓系统，完善管理机制，才能真正实现安全管理由‘治病’向‘强身’转变。”该矿矿长刘小平介绍。

风险辨识是风险进行有效管控的重要前提。按照矿井安全风险分级管控的要求，田陈煤矿开展了安全风险辨识与评估，即危险源辨识、专项辨识评估、岗位安全风险辨识评估、确立安全风险分级。同时建立了安全风险管控工作制度。明确由矿长、分管负责人安全风险管理对策略及方法，在安监人员中深入推行“风险告知+安全嘱托”管理。



人员进行问责追究。

“推行安监员‘风险告知和安全嘱托’，是做好事前防范，从源头降低安全风险的重要举措，也是突出服务职能，提高监察效能的一条重要途径。”姜化举介绍道。

综合施策，从严从实推进

“辨识风险是前提，隐患治理是关键。”刘小平介绍，田陈煤矿坚持分级分类、多措并举，推进双重预防机制，防范遏制事故。

“我们坚持日常管理人员隐患排查和岗位、班组、区队、专业到矿井的五级排查。完善‘1+5’事故隐患排查治理体系。即日常管理人员隐患排查和从岗位、班组、区队、专业到矿井的五级排查。”据介绍，区队“三大员”安全生产科室副科长及以上管理人员、安监处管辅人员按照矿规定的下井指标和“区域图·点数”管理法开展隐患排查，排查出的隐患填写安全隐患检查单，能现场整

改的要立即安排整改，需要限期整改的升井后输入安全编码管理系统。

同时，在投入使用安全双重预防机制管理信息系统的基础上，延伸拓展增加了日常管控和行为管控两大功能模块，系统利用归类、分类算法，统计出矿井及各单位在周、月、季动态周期内的重复隐患、问题，使安全管理更有针对性，对统计结果以同比、环比图表的方式进行展示，使安全趋势更直观。目前，数据库中已存在308项通用危险源、1131项通用风险、18624条通用控制措施。随着系统运行，通用标准库的内容会从各单位风险辨识库中抓取新内容，完善通用标准库，实现辨识标准库的共建共享。

在此基础上，他们还开发了“典型问题”数据分析预警系统应用，截至目前，共发布各类信息1600余条，收到职工在线反馈信息186条，推进了事故隐患预防工作科学化、信息化、标准化，实现了安全风险自辨自控、事故隐患自查自治闭环管理。

为把岗位风险辨识延伸到每个岗位，该矿结合双重预防机制建设，进一步研究思考安全管理对策及方法，在安监人员中深入推行“风险告知+安全嘱托”管理。

据了解，该矿跟班安监人员现场监督检查严格执行走动式管理，对分管的区域范围进行全面监督检查的同时，要对现玚所有“单元”作业的人员进行安全风险告知，让作业人员

作业前充分了解和掌握，施工过程中容易造成人身伤害的风险内容，如何采取有效控制措施。同时，对作业人员进行安全嘱托，让职工从“心”增强安全警觉意识、自主保安意识、规范操作意识。

为抓好这项举措生根落地，突出效果，该矿成立安监人员作风纪律督导小组，对“风险告知+安全嘱托”开展情况进行督导核查，对落实不到位的

钻石心·红芳尊

红芳尊SOD干红葡萄酒

SOD红芳尊红酒 富含活的SOD

 红芳尊
The red fang Buddha
功能红酒品牌

SOD是什么？

Baidu 百度

SOD



百度一下

联系电话：0531-84556789